

## OBJAVA ZA MEDIJE

### MasterCard PayPass karticom OTP banke do popusta

## Pogodnost za kupnju ulaznica za "Dundo Maroja"

**Dubrovnik, 16. lipnja 2014. – Prvih 40 klijenata koji kupe ulaznicu za dramsku premijeru Dubrovačkih ljetnih igara "Dundo Maroje" beskontaktnom transakcijom MasterCard PayPass karticom OTP banke plaćaju je po promotivnoj cijeni od 99 kuna.**

OTP banka, koja je dvadestogodišnji pokrovitelj Igara, ove je godine kao donator dramske premijere "Dundo Maroje" Marina Držića u režiji Krešimira Dolencića i izvedbi Festivalskog dramskog ansambla pripremila dodatne pogodnosti za svoje klijente, korisnike MasterCard PayPass debitne ili prepaid kartice.

Direktorica Poslovnog centra Dubrovnik i južna Dalmacija u Sektoru maloprodaje Josipa Vodenac, ravnateljica Dubrovačkih ljetnih igara Ivana Medo Bogdanović i glumci Branimir Vidić Flika i Nika Burdžlez najavili su akciju koju je banka pripremila za svoje klijente - za beskontaktnu kupnju prvih deset ulaznica napravljenih OTP MasterCard PayPass debitnom ili prepaid karticom po svakoj predstavi (ukupno 40 ulaznica), klijenti kartu plaćaju po cijeni od 99 kuna. Jednom OTP MC PayPass karticom može se kupiti samo jedna ulaznica po toj promotivnoj cijeni. Kupnja ulaznica OTP MasterCard PayPass debitnom ili prepaid karticom bit će moguća na prodajnom mjestu Igara u Festivalskoj palači Dubrovniku.

Držićevu najizvođeniju komediju "Dundo Maroje" redatelj Krešimir Dolencić smjestio je na Držićevu poljanu, a igrat će se od 9. do 12. kolovoza. U izvođenju ponajboljih glumaca iz pet kazališnih kuća; studenata, doajena glumišta, „Dundo Maroje“ 2014. godine postavlja pitanje o očevima i djeci, što ostavljamo u nasljeđe i kakav Grad ostavljamo svojoj djeci.

#### **Kontakt osoba za medije:**

Danijela Omelić  
tel: 072 201 697  
e-mail: [danijela.omelic@otpbanka.hr](mailto:danijela.omelic@otpbanka.hr)

OTP banka Hrvatska d.d.  
Domovinskog rata 3  
23000 Zadar, Hrvatska

Tel.: +385 (0) 62 201 555  
Fax: +385 (0) 23 201 859  
Web: [www.otpbanka.hr](http://www.otpbanka.hr)

žiro račun: 2407000-1024070003  
mb: 3141721